

ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ ДО 10-РІЧЧЯ ФАКУЛЬТЕТУ ПСИХОЛОГІЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ НІЖИНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ МИКОЛИ ГОГОЛЯ

Всеукраїнська науково-практична конференція «Професійна підготовка фахівців соціально-педагогічної сфери в умовах інтеграції України до європейського освітнього простору» була проведена 11–12 жовтня 2012 року у рамках святкування 10-річчя факультету психології та соціальної роботи Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя.

Десятирічний ювілей – гарна нагода для підведення підсумків і визначення подальших шляхів розвитку. Факультет за цей період виокремився у структурний підрозділ, на ньому навчається найбільша кількість студентів, функціонують 5 фахових кафедр – соціальної педагогіки і соціальної роботи, загальної та практичної психології, дошкільної освіти, педагогіки, психології; обладнано навчально-методичний кабінет, комп'ютерний центр, тренінгову аудиторію, кабінет фахових методик; відкрито нову спеціальність (психологія) та нові спеціалізації (клініч-

на психологія, іноземна мова), магістратуру. Все це дало змогу забезпечити сучасну матеріально-технічну та навчально-методичну базу для підготовки спеціалістів, розробити систему підготовки соціальних педагогів, практичних психологів, вихователів ДНЗ в умовах взаємодії з соціально-педагогічними службами, закладами та установами Ніжина та області.

У конференції взяли участь понад 265 науковців, викладачів, практичних працівників з 50-ти ВНЗ України, науково-дослідних установ, соціально-педагогічних та дошкільних закладів. Поділитися своїми науковими доробками та поглядами на розв'язання проблем професійної підготовки фахівців до Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя завітали такі визначні науковці як Людмила Іванівна Міщик (доктор педагогічних наук, професор Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка), Ганна Володимирівна Беленька (доктор пе-



Майстер-клас Світлани Борисюк та Алли Євтушенко «Досвід використання двобічних іграшок у консультативній роботі з дорослими та дітьми»

дагогічних наук, професор Київського університету імені Бориса Грінченка), Ірина Михайлівна Ковчина (доктор педагогічних наук, професор Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова), Ірина Миколаївна Трубавіна (доктор педагогічних наук, професор Харківського національного університету ім. Г. С. Сковороди), Галина Михайлівна Лактіонова (доктор педагогічних наук, професор Інституту педагогічної освіти й освіти дорослих НАПН України), Наталія Василівна Кочубей (доктор філософських наук, професор Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова), Ольга Володимирівна Петрунько (доктор психологічних наук, професор Київського університету імені Бориса Грінченка) та багато інших.

Після пленарного засідання учасники конференції відвідали майстер-класи, де провідні фахівці з різних галузей могли поділитися своїм досвідом та обговорити такі проблеми, як використання двобічних іграшок у консультативній роботі з дітьми та дорослими, віртуальні технології у соціально-педагогічній діяльності, особливості підготовки фахівців до застосування методик ран-

нього розвитку дітей 5-річного віку, реалізація соціальним педагогом консультативної функції у роботі з вихованцями ДОЗ тощо.

Другий день роботи конференції був присвячений роботі секційних засідань за різними напрямками науково-практичних досліджень, зокрема: сучасні тенденції розвитку соціальної педагогіки, практична психологія та дошкільна освіта, вітчизняний та зарубіжний досвід підготовки майбутніх фахівців, інноваційні технології у підготовці фахівців соціально-педагогічної сфери, засоби реалізації міждисциплінарних зв'язків у процесі підготовки спеціалістів.

Активне обговорення порушених проблем тривало і в рамках круглого столу «Актуальні проблеми професійної підготовки фахівців соціально-педагогічної сфери», який закривав програму конференції.

Заходи такого значення й рівня не лише впливають на престиж і авторитет факультету психології та соціальної роботи, а й надають потужного імпульсу для подальшої систематичної роботи учасників конференції у всіх куточках нашої країни.

Антоніна Конончук



Учасники конференції біля Гоголівського корпусу Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя